

荥阳市四届人大四次会议闭幕

康宁当选荥阳市第四届人民代表大会常务委员会副主任 李凤芝、赵晨阳、张宏伟、李云峰当选荥阳市人民政府副市长

本报讯 1月31日,在圆满完成各项议程后,荥阳市第四届人民代表大会第四次会议闭幕。

在荥阳市第四届人民代表大会第四次会议上,人大代表以无记名投票的方式,选举康宁为荥阳市第四届人民代表大会常务委员会副主任,李凤芝、赵晨阳、张宏伟、李云峰为荥阳市人民政府副市长,白栋、李向亭、吴跃勋、崔岩为荥阳市第四届人民代表大会常务委员会委员。

荥阳市政府工作报告说,2014年,面对复杂严峻的宏观形势、持续加大的下

行压力和多重交织的困难挑战,初步预计,荥阳全年完成生产总值550亿元,同比增长9.6%;地方财政总收入34.3亿元,增长22.7%,其中公共财政预算收入26.5亿元,增长31.5%,税收收入占公共财政预算收入比重72.3%;全社会固定资产投资429亿元,增长20%;规模以上工业增加值340亿元,增长12%;社会消费品零售总额180亿元,增长15%;城乡居民人均收入分别达24800元、14650元,分别增长9.8%、10%。

报告还说,2015年是全面建成小康

社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党关键之年,今年经济社会发展主要预期目标是:生产总值增长9%左右;规模以上工业增加值增长10%;公共财政预算收入增长13%;固定资产投资增长18%;社会消费品零售总额增长12%;出口总额增长5%;实际利用外资与去年基本持平;城乡居民收入增长与经济增长同步;节能减排完成郑州市下达任务。城乡环境更加优美,人民生活持续改善,社会大局和谐稳定。力争实现更好更快发展,达到更高水平。

报告还说,为实现这些目标,必须重点抓好以下七个方面工作:坚持转型升级、稳中求进,着力构建现代产业体系;坚持统筹城乡、建管并重,着力推进新型城镇化;坚持长效机制、创新治理,着力保持社会大局和谐稳定;坚持民生优先、加大投入,着力提高人民生活水平和质量;坚持开放创新、深化改革,着力增强发展动力活力;坚持优化环境、项目带动,着力增强经济发展后劲;坚持转变职能、转变作风,着力加强政府自身建设。
郑州晚报记者 姚辉常

不断提升工作效率及个性化、人性化服务结硕果

经开区去年国税历史性突破50亿元

本报讯 去年郑州经开区国税局累计组织收入50.74亿元,同比增长34.63%,增收13亿元。经历了21年的发展,郑州经开区国税终于实现了历史性跨越。这是昨日记者从经开区了解到的信息。

据了解,依托经开区实施的“构建大枢纽、带动大物流、形成大产业、建设汽车城”发展战略,中烟、宇通、郑煤机、青峰等众多“大块头”项目落地生根,经开区辖区经济发展迅猛,产业集聚区规模效应凸显,形成科学发展新常态。经开

区国税局乘势而为,2014年累计组织收入50.74亿元,同比增长34.63%,增收13亿元;地方级入库11.5亿元,同比增长46.83%,增收3.67亿元。

该局不断提升税收质量及效率,办税环节减少62%。服务方面下功夫,特事特办显温情——关注纳税人个性化需求,对企业遇到的涉税困难积极出谋划策、争取上级支持,先后为郑欧班列提供专门税收咨询,为顺丰、德邦等物流企业办理全省汇总纳税,为河南省保税物流

中心E贸易申请出口退税特殊政策,有力地支持了辖区企业的发展。

据国税局相关负责人介绍,经开区国税局采取“数据指标导引、强化分析监控、动态追踪管理”等多种措施,对涉税数据疑点进行筛选,加大纳税评估核查力度,堵塞税收漏洞,评估入库税款2747万元。积极落实税收政策,对符合条件的86户企业进行备案,申报免税增值额19.05亿元;受理审批增值税退税79户,退税334万元;审批汇算清缴多缴

企业退税3664万元;79户企业享受企业所得税税额减免4.6亿元。

经开区国税局认真推行导税服务、首问服务、延时服务、预约服务等措施,重新对办税服务厅进行规划设计,充实自助办税设备,实行双屏办税,对47项税收业务实行“免填单办理”等细节优化、服务升级,给纳税人提供各种方便。

郑州晚报记者 孙庆辉 王赛华
通讯员 巴成刚

登封街头“好声音”义助病童



张六水和歌迷们一起唱歌

“我就是登封人,登封是我家,满腔的热情好想为家干点啥……”2月1日,积雪未尽,登封市嵩阳公园东里街上传来了暖人心的歌声。这首《我是登封人》歌曲的创作者张六水正在义卖自己的首张专辑捐助一名5岁白血病患者吕昂,前来参加捐助的几十名学生和教师手拉手也跟着唱了起来,歌声响彻嵩山公园的上空。 郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 冯俊超

走到哪,家是不变的牵挂

张六水,登封本土实力歌手,自小喜欢音乐,由于家庭贫困,他从未受过专业的音乐教育,但这并没有让他放弃追求音乐的梦想。年轻时的他在歌舞团跑过腿,跟着演出团四处奔波,在酒吧当过歌手,只要能接触到音乐的工

作,他都乐意干。20多年的追梦之旅,张六水从未放弃学习音乐,渐渐地他成为一名实力歌手,不少演艺公司向他抛出橄榄枝,他开始走上音乐创作之路,《我是登封人》是他创作的第一首歌。“为了音乐我失去了太多和家人团聚的日子,我无时无刻不在想念家乡,所以我写了这首思乡歌。”张六水说,有空

时候,他习惯关注家乡的事情,喜欢在家乡群和老乡聊聊天,无意间,他得知登封石道乡一名5岁的儿童患上白血病,已经花光了家里所有积蓄,患者急需钱。老乡有难,深深揪住了他的心,和朋友们商量后,他决定借助周日摄影展的机会在登封义卖自己的专辑救助这名白血病儿童。

大家以爱支持我,我回报大家以歌

从喜欢音乐(不懂五线谱)起步,从离开家乡开始流浪,到他创作的歌曲被大众传唱、被公司认可,其中经历的酸甜苦辣,只有张六水自己明白。他说,是家人的关怀,是朋友的支持,才让他一步步走到了现在,是周围人的爱照亮了他的路,成就了今天的他,那么他应该用爱来回报周围的人。

1月31日,本打算在宁波举办一场大型演出的他,为了给吕昂筹集善款,他推掉了演出,改签了火车票,经过一夜的奔波,他回到了家乡登封。走在冰雪的路上,张六水看到这里已经聚集这么多歌迷和市民,一种温暖的油然而生。看到募捐现场学生们、市民们争先捐款,张六水感慨地说:“没想到这么多人冒着寒冷而来,看到一张张真诚的笑脸,我很高兴,我将继续唱歌,继续为家乡人做出自己的努力。”

郑州国际物流园区中心区城市设计通过评审

本报讯 昨日,郑州国际物流园区中心区城市设计顺利通过专家评审。该区域位于郑州汽车城的核心区域,交通区位优势明显,中心区域用地面积约10.39平方公里。为有效引导中心区的城市建设和建筑风貌,2012年6月,国际物流园区面向社会公开招标,委托深圳城市规划建筑设计有限公司开展中心区城市设计。

规划围绕建设“智慧园区、共享平台、生态家园、活力之城”四大主题,着眼于物流园区“西制造、东物流”的基本格局,同时放眼于周边区域产业,深入分析研究中心区的产业功能;规划系统性解决了公共服务设施配套、居住安置、客货运交通分流、慢行交通布局、风貌打造等问题,重点对核心区、锦绣大道沿线、北部生态居住区的建筑风貌、空间效果、功能布局等方面进行了详细设计。

为便于实施操作,规划将设计成果制定为详细的分地块导则,对每个地块从建设指标、空间布局 and 建筑引导等方面进行弹性与刚性的控制,更好地为下一步详细设计提供规划依据。通过对规划结构性要素进行控制和引导,塑造具有特色魅力的核心商务区,塑造富有活力的中心区,塑造水绿相融的生态景观区。

郑州晚报记者 王赛华 通讯员 周杰

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报